

# Výzkum radiace mobilních telefonů byl zastaven po znepokojivých zjištěních, odborníci se ptají proč

[necenzurovanapravda.cz/2024/03/vyzkum-radiace-mobilnich-telefonu-byl-zastaven-po-znepokojivych-zjistenich-odbornici-se-ptaji-proc/](https://necenzurovanapravda.cz/2024/03/vyzkum-radiace-mobilnich-telefonu-byl-zastaven-po-znepokojivych-zjistenich-odbornici-se-ptaji-proc/)

Zdá se, že – podobně jako výzkumy záření 5G z mobilních věží – také v případě výzkumu záření mobilních telefonů zasáhla mocná korporátní lobby, pro kterou by zjištěná fakta nebyla zrovna vhodnou reklamou.

Desítky let výzkumu na zvířatech poukazují na vážná zdravotní rizika spojená s vystavením záření mobilních telefonů, ale zkoumání možné souvislosti se nyní zastavilo.

**Národní toxikologický program (NTP), který má za úkol studovat potenciální toxiny, nedávno oznámil, že již nebude zkoumat důkazy o tom, že záření z mobilních telefonů může poškodit zvířata nebo lidi.**

Tento krok ohromil vědce, jako je Devra Davisová, bývalá hlavní poradkyně náměstkyně ministra zdravotnictví na ministerstvu zdravotnictví a sociálních služeb, která označila náhlý obrat za vědecky neopodstatněný.

„Neexistuje žádné vědecké vysvětlení nebo ospravedlnění pro tento náhlý zvrát,“ řekla Davisová deníku The Epoch Times.

NTP nedávno prohlásila, že další studie radiofrekvenčního záření (RFR) nejsou plánovány, a uvedla, že výzkum je „technicky náročný a náročnější na zdroje, než se očekávalo.“

Paní Davisová toto rozhodnutí kritizovala a poznamenala, že **technické problémy nejsou důvodem k tomu, abychom se vyhýbali studiu něčeho, co zřejmě způsobuje rakovinu u zvířat**. Vše, o čem s jistotou víme, že způsobuje rakovinu u lidí, ji vyvolá i u zvířat, pokud to bude adekvátně studováno,“ dodala.

Navzdory tomu, že NTP v roce 2019 připustila, že vyvinula nový systém vystavení RFR v malém měřítku, aby objasnila dřívější zjištění, zrušila další vyšetřování. Tento systém studoval pouze starší 2G a 3G zařízení, nikoli novější technologie 4G nebo 5G.

Paní Davisová, bývalá poradkyně NTP, řekla, že pomohla doporučit menší testovací komory.

„Agentuře trvá roky, než naplánuje studie, takže zrušení tohoto projektu je v tuto chvíli mimo mé chápání, vzhledem k tomu, že miliony dětí jsou denně vystaveny riziku,“ poznamenala.

V prohlášení zaslaném e-mailem NTP potvrdila, že ačkoli práce na systému expozice v malém měřítku a doprovodný výzkum byly dokončeny, výsledky budou veřejně dostupné a zveřejněny na webových stránkách agentury pouze „po dokončení interních přezkumů.“

V době psaní tohoto článku zůstává výzkum z roku 2019 nepublikovaný.

NTP v roce 2018 zveřejnila výsledky dvouletých toxikologických studií, které ukazují „jasné důkazy“ o souvislostech mezi zářením mobilních telefonů 2G/3G a nádory u samců potkanů.

Následný výzkum v roce 2019 odhalil poškození DNA v mozku, játrech a krevních buňkách exponovaných potkanů a myší.

**„Navzdory tomu, že americký Úřad pro kontrolu potravin a léčiv (FDA) původně požadoval a dohlížel na tyto studie, od té doby odmítl zjištění NTP,“ řekla Davisová.**

V roce 2019 Federální komise pro komunikace potvrdila zastaralé standardy pro vystavení radiaci z roku 1996 pro nové technologie 5G, které tehdy ani neexistovaly. Aby to FDA ospravedlnila, anonymně vytvořila v roce 2020 nerecenzovaný dokument.

Organizace Environmental Health Trust (EHT) zažalovala FCC.

V roce 2021 americký odvolací soud pro obvod District of Columbia rozhodl v neprospěch FCC. Soud uvedl, že FCC jednala nesprávně a nezákonně, když dodržela své limity pro vystavení bezdrátovému záření z roku 1996.

Soud zjistil, že FCC ignorovala důkazy, že radiace pod současnými limity může mít kromě rakoviny i další nepříznivé účinky na zdraví, a poznamenal, že FCC také nereagovala na komentáře o škodách na životním prostředí způsobených radiací.

Soud nařídil revizi standardů, které zohledňují záznamy EHT o rizicích pro děti a životní prostředí.

Od roku 2019 Francie nařídila, aby mobilní telefony obsahovaly varování, aby se tato zařízení držela mimo dosah dospívajících a břicha těhotných žen kvůli radiačním rizikům.

**„Tak proč ignorujeme výsledky studií na zvířatech, které ukazují škodlivost?“ řekla Davisová. „Je to jen jeden důvod: protože je v tom tolik peněz.“**

Pevné linky nabízely alternativu k mobilním telefonům, ale nařízení FCC z roku 2019 umožnilo operátorům opustit měděné linky. Společnosti jako Verizon začaly vyřazovat pevné linky z provozu a ponechávají spotřebitelům pouze bezdrátové možnosti.

Lidé mohou stále snížit vystavení vysokofrekvenčnímu záření takto:

- Nenošením telefonů v kapsách
- Používáním hlasitého odposlechu a držení telefonů v dostatečné vzdálenosti od hlavy/těla
- Udržováním zařízení v dostatečné vzdálenosti od reprodukčních orgánů
- Použitím kabelového internetu přes WiFi
- Nemělo by se spát v blízkosti telefonů

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 15 Průměrně: 4.9]